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Test methods for communication cable

      Attenuation coefficient test

    Open and short circuit method

，适用范围

    本标准适用于在任意频率下用汗}Ij路法 (简称f「意频率法)侧Ii:制造长度高频对称通信电缆 〔包

括综合电缆Ii的高频四线组和高频线对)的衰减常数和在l ii振频率卜用夕F辣路法 (简称谐振频率法)

测尼同轴通信电缆III同轴对的衰减常数。被测电缆的衰减范IT]为j0dB以内。M!9试频率范围为2.5MHz

以F。如果测试条件允许，可扩大频率范围。

2 试验设备

    测试系统接线原理图如下图:

图「}，:f 数字频率计;
      G— 振荡器;

      B— 高频阻3;:(导纳)电桥;
      D-- 选频电平表。

    试验没备应符合卜列要求:

  2.1振荡器:连续下作4h的频率稳定度不人于土。.5%;输出电平:0 -20dB o

  2.2 电桥:精度为士2%。测狱对称电缆采用对称的阻抗 ('7纳)电桥r M! Ab习轴对时采用不对称

的阻抗 ( ̀Y纳)电桥。

2.3 选频表:灵敏度不低于一g0dB(不包括表头)。
2.4 数字频率计:显示数字的位数不少干6位，频率稳妇变不低于上1.5 x 10勺24h o

3 试样准备

    试样为制造民度的成品电缆。

4 试验步骤

4.1

4.1.1

任意频率法

  按侧试系统接线原理图连接侧试系统，在不接人试样电缆的情况下，接通电源，顶热仪器
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山至稳定。

  4.1.2 将II.桥的电学(电"D #Ilill }r ( FLT.感)各测{，{档汽f -“’冬”1"T o“相角，，选徉旋个I I ?'I}一哪不
f' I” (感叶)价_沂。

  4.1.3 振荡器洲怜到所需测试频率，布斗 器选顾后逐渐增切}灵敏度，交铸调告电分 (11411)、电容

(电感)岑平衡旋川.八ii J到电桥平衡。

    如必须月J引线连接被测电缆时，r}y lip若引线进’‘参不衡

  4.1.4将414,端开州的被侧iLl缆接在电桥的测试接线i;iiu J,'-LG引线1， 逐渐士;仙{!于昆一、器灵rc}JK，交A} Jl"I
丫」电Ỳ <}LhIL)、电齐 (心族)洲l, I旋Lll,  I'L G+J到电桥、」’衡。

    读取“ (K )，('(1 )

  4.1.5取I} } }! ̀i'i1,保持振荡器输出频率了、变，将I L,桥 "}f I角”选择旋饥置于“感性”(容性)1,YY,

各测't!+"1151. J'.岑位，按1. 1.3条迸行一吞、}‘衡。然后将终端脚路的被测电缆接在电桥的测试接线端f或引
线}_.按1.1.牛条川 工则试。;卖取口.(K�)，C (几、)

  4.1.6 八J施第4.1.4,4.1.5条步骤.{电桥达不到平衡时，应改变 “相角”选择旋乍Il的位谈，重新

进}少电桥零中衡后进行测试

  4.2 谐振频率法

  4.2.1 按G11 5441.5-85《通信电缆试验方法 同轴对特}I:f}f伟"'')<;,,l }I;均仇试验 谐振法》第4.2

条规正，1:l休出洪J&灿率及均ij隔，选定’。所需测试频率最f} a的叮俏作为测试频率。
  4.2.2 试样终端知路，按GB 5441.5-85111第4.1条规定的步骤侧试，然后从数字频率计f. i0),取渐

振频率f- o，从电桥的电;I L(或电}妇 档I读取况 (戎‘:)。

  4.2.3 试样终端)日},币狡(-,'B 5441.5-85第4.3.2.4.3.3条步骤，然后从数’犷频率日}_读取浩振

坛牛一几。二;从电桥的}匕服 〔戈电T̀ )档f-政取k (或G )
  4.2.4    ''漏。，(或几侧.)’。尸算的几们偏离较人时，必须使振荡器输出在I.ma(或f.-)的步介朴
F 玉公GB 5441.5-851(第4.3.2.4.3.3条规定的步骤进仃夏划。

5 测试结果及计算

5.1 任意频率法
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一两支产 :S效电路 洲 试 结 4} 浮1左t九与布{]了不{计扔公式

R (R,或R ) Y 二 一are t9
o,CR

      R     ('

— 仁牙洲 卜一一
口(C 或C )

}:{=R
Cos华

i(1 }90时一L
mUsinq


